

## ЗРАЗОК ЗАЯВКИ

### Заявка на участь у круглому столі "Загально-теоретичні аспекти захисту прав людини в умовах сьогодення"

Прізвище, ім'я, по батькові \_\_\_\_\_  
Науковий ступінь \_\_\_\_\_  
Вчене звання \_\_\_\_\_  
Місце роботи (навчання) \_\_\_\_\_  
Посада \_\_\_\_\_  
Тема доповіді (повідомлення) \_\_\_\_\_  
E-mail (для отримання збірника  
конференції) \_\_\_\_\_

- Планую особисту участь у круглому столі
- Планую особисту участь з використанням платформи ZOOM
- Планую виступити з доповіддю
- Не планую особисту участь

## ВИМОГИ ДО ТЕЗ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Здобувачі ступенів вищої освіти бакалавра або магістра надсилають свої тези з обов'язковим вказанням наукового керівника.

Скорочення назв організацій і посад у заявці не допускається.

## КОНТАКТНІ ОСОБИ

**ЧИЖОВ Денис Анатолійович**, доктор  
юридичних наук, доцент, заслужений  
юрист України  
моб. тел.: (067) 600 22 22

**ХАЛЮК Сергій Олександрович**, доктор  
юридичних наук, доцент  
моб. тел.: (063) 726 07 36

## ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ

**06 грудня 2024 року**

13:00 – 13:30 – реєстрація учасників  
13:30 – 13:45 – відкриття та привітання  
учасників круглого столу  
13:45 – 15:15 – робота круглого столу  
15:15 – 15:30 – підбиття підсумків

## МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ

Національна академія внутрішніх справ  
03035, м. Київ, площа Солом'янська, 1

Підключення до конференції Zoom



Ідентифікатор конференції: 317 326 0688  
Код доступу: 1111



Міністерство внутрішніх справ України  
Національна академія внутрішніх справ

Кафедра конституційного права та прав людини

Кафедра конституційного права Навчально-  
наукового інституту права та психології



"Загально-теоретичні аспекти захисту  
прав людини в умовах сьогодення"

науково-практичний круглий стіл

06 грудня 2024 року



Київ 2024

## Шановні колеги!

06 грудня 2024 року Національна академія внутрішніх справ проводить круглий стіл "Загально-теоретичні аспекти захисту прав людини в умовах сьогодення" з нагоди Всеукраїнського тижня права.

До участі у круглому столі запрошуються вчені, ад'юнкти (аспіранти), здобувачі ступенів вищої освіти бакалавра та магістра, практичні працівники судових та правоохоронних органів, які здійснюють науковий пошук за напрямом роботи круглого столу.

**Мета круглого столу** – обговорення актуальних питань реалізації, охорони й захисту прав і свобод людини, відновлення порушених прав в умовах воєнного стану в Україні. Використання міжнародного практичного досвіду щодо захисту прав людини в умовах війни.

**Мови круглого столу:** українська, англійська.

### Форма участі:

- заочна (надіслання наукових тез)
- очна та в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM;

### НАПРЯМИ РОБОТИ

- становлення та розвиток сучасного конституціоналізму в Україні;
- імплементація європейських стандартів в національне правове поле;
- захист прав людини в умовах воєнного стану.

### УЧАСТЬ У РОБОТІ КРУГЛОГО СТОЛУ

Для участі необхідно надіслати до 20 листопада 2024 року

на електронну адресу: [skhaliuk@ukr.net](mailto:skhaliuk@ukr.net)

- ✓ заявку встановленого зразка
- ✓ тези доповіді відповідно до вимог (ім'я файлу повинно містити прізвище автора, наприклад: Тези Іванов, з поміткою теми листа «Круглий стіл»).

### Зверніть увагу!

Про отримання оргкомітетом матеріалів для участі у круглому столі має обов'язково надійти підтвердження на зазначену Вами електронну адресу. Якщо Ви не отримали такого підтвердження, звертайтеся до оргкомітету.

Подані матеріали будуть опубліковані в авторській редакції. Відповідальність за зміст тез виступів несуть автори.

### ВИМОГИ ДО ЕЛЕКТРОННОГО ВАРІАНТА ЗАЯВКИ І ТЕЗ ДОПОВІДІ

Назва файлу має відповідати прізвищу учасника з вказівкою для заявки та для тез.

*Приклад:*  
Заявка Іванов.doc  
Тези Іванов.doc

### ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Текст має бути виконано в Microsoft Word. Обсяг тез – до чотирьох сторінок, шрифт – Times New Roman, кегель – 14 пт, міжрядковий інтервал 1. На початку вказують: прізвище, ім'я, по батькові автора, посаду та повну назву установи, у якій працює чи навчається автор, науковий ступінь, вченезвання.

Для здобувачів ступеня бакалавра, магістра обов'язково вказувати наукового керівника, його прізвище, ім'я, по батькові, посаду та повну назву установи, у якій він працює, науковий ступінь, вчене звання.

Нижче через інтервал – назва теми доповіді (усі слова великими літерами). Нижче через інтервал – текст доповіді. Нижче через інтервал – список використаних джерел, щоподається у порядку згадування в роботі та оформлюється відповідно до чинних стандартів. Посилання позначаються квадратними дужками, наприклад: [1, с. 78].

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, які не відповідають напрямку круглого столу та вимогам щодо їх оформлення.

### Приклад оформлення

**Шевченко Олександр Сергійович**, професор кафедри конституційного права та прав людини Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент

### АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ ЛЮДИНИ

[Текст...]

*Список використаних джерел*